Legyen a kup alapkorének a sugara 71, a henger alapkorének a sugara 7o, koz0s magassaguk m, térfogatuk V, a

kup alkotdja pedig a. Ekkor
thngcr = Tgﬂm-

A kip paléstjanak a felszine r17a, a hengerpalasté pedig 2romm. A palastok felszinének egyenlGségébdl és a sugarak

3
ardnyabol kovetkezik, hogy m_ £
a
A kuap tengelyén atmend sik egyenl@szara haromszoget metsz ki a kupbol. Jeloljiik az alapon fekvs szogét a-val.

3
Ekkor sina = m_ i, innen pedig o = 60° (« hegyesszog). A sikmetszet tehat szabélyos haromszog és igy a kup

a
nyilasszoge is 60°.



